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BM PC 90°: 60
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BM PC 180°: 60
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BM PC 360°: 50, 60
BM AC 360°: 50, 60, 80, 90, 100, 125
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Lustra przemysłowe ser i i  BM są coraz częściej  stosowane w celu 
zwiększenia bezpieczeństwa w wielu miejscach i  sytuacjach.
Typowe obszary zastosowania to:
-  zakłady przemysłowe, gdzie poruszają się wózki  widłowe i  inne 
pojazdy,
-  magazyny i  hale produkcyjne,
-  sklepy (w celu zapobiegania kradzieżom),
-  wjazdy i  wyjazdy z parkingów oraz budynków przemysłowych.

Lustra te zapewniają lepszą widoczność w miejscach o ograniczonym 
polu widzenia („martwych strefach”).
Ze względu na rosnące znaczenie kwest i i  zdrowia i  bezpieczeństwa w 
pracy, lustra tego typu znajdują zastosowanie w niemal każdej branży.

Konstrukcja i  montaż

Lustra przemysłowe BM wykonane są z:

-  PMMA (akryl)  – przednia część,

-  pol istyrenu (PS) – ty lna część.

Każde lustro dostarczane jest z teleskopowym 

uchwytem, który umożl iwia łatwy montaż oraz 

regulację kąta widzenia.

Wsporniki  wykonane są ze stal i .

Przed rozpoczęciem montażu należy dokładnie 

przeczytać poniższe instrukcje i  zachować je do 

przyszłego użytku.

Zapoznaj się dokładnie z poniższą instrukcją i przechowuj ją do późniejszego wglądu. 
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Konserwacja i  kontrola

Lustra BM wymagają minimalnej  konserwacj i .
Aby zachować czystość i  ostrość obrazu, zaleca się polerowanie lustra 
co najmniej  raz w miesiącu przy użyciu łagodnego środka do mycia 
szyb oraz miękkiej  ściereczki .

Podczas przeglądów należy również sprawdzić i  dokręcić wszystkie 
śruby, wkręty i  nakrętki .

Części  zamienne

W przypadku uszkodzenia lub zużycia elementów należy stosować 
oryginalne części  zamienne Dancop.
Aby zamówić części ,  skontaktuj  s ię ze swoim dystrybutorem Dancop.

Mocowanie
Wszystkie nasze lustra dostarczane są z kompletem elementów montażowych do twardych 
powierzchni.
Do zamocowania należy użyć czterech punktów mocowania znajdujących się z tyłu lustra – 
zapewnia to odporność na wiatr i inne obciążenia oraz stabilne ustawienie.

Lustra mogą być montowane przez jedną osobę przy użyciu podstawowych narzędzi ręcznych.
Konstrukcja posiada certyfikat Duńskiego Instytutu Spawalnictwa (Svejsecentralen) potwierdzający 
wytrzymałość do 32 000 kN.

Fundament
Dla luster montowanych na słupach zaleca się wykonanie fundamentu betonowego.
Minimalne wymiary bloku fundamentowego: 400 × 400 × 400 mm.
Beton powinien być klasy C30 zgodnie z normą DS/EN 206-1.

Zapoznaj się dokładnie z poniższą instrukcją i przechowuj ją do późniejszego wglądu. 

Ustawienie lustra

Podczas wyboru miejsca montażu należy zapewnić:
-  dobrą widoczność w lustrze,
-  odpowiedni kąt odbicia,
-  właściwą odległość między lustrem a obserwatorem oraz obserwowanym 
obszarem.

ODNIESIENIA     WYMIARY WAGA	
BM 50-1 90°	 Ø 50 0,23 kg	
BM 60-1 90°	 Ø 60 0,3 kg
BM 80-1 90°	 Ø 80 0,4 kg
BM 90-1 90°	 Ø 90 0,75 kg
BM 100-1 90°	 Ø 100 0,7 kg
BM 125-1 90°	 Ø 125 1 kg

BM 50-2 180°	 Ø 50 0,5 kg
BM 60-2 180°	 Ø 60 0,5 kg
BM 80-2 180°	 Ø 80 1 kg
BM 90-2 180°	 Ø 90 1,4 kg
BM 100-2 180°	 Ø 100 1,3 kg
BM 125-2 180°	 Ø 125 2 kg

BM 50-3 360°	 Ø 50 0,95 kg
BM 60-3 360°	 Ø 60 1,1 kg
BM 80-3 360°	 Ø 80 1,5 kg
BM 90-3 360°	 Ø 90 2,3 kg
BM 100-3 360°	 Ø 100 2,8 kg
BM 125-3 360°	 Ø 125 4,2 kg

Polycarbonate
BM PC 60-1 90°	 Ø 60		 0,3 kg
BM PC 60-2 180°	 Ø 60		 0,5 kg
BM PC 50-3 360°	 Ø 50		 0,95 kg
BM PC 60-3 360°	 Ø 60		 1,1 kg
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